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підключення спеціалізованого софту Microsoft Forms. У додатку Microsoft Forms 

модератор створює форми з тестовими питаннями за темою на кожну лекцію. 

Опція «завдання» дозволяє не лише створювати завдання, а й видавати їх 

студентам під час лекції, задавати тимчасові рамки їх виконання, виставляти 

оцінку та контролювати їх присутність на лекції. Під час кожної лекції студент 

повинен виконати два завдання.  

Висновок. 1. У стресовій для всіх учасників навчального процесу ситуації 

питання адаптації лекцій під потреби дистанційного надання освітніх послуг на 

кафедрі дитячих інфекційних хвороб успішно вирішено у стислі терміни. 2. Се-

ред перших недоліків роботи з Microsoft Teams по організацій он-лайн лекцій є 

технічні труднощі проведення моніторингу відвідування лекцій студентами. 3. З 

метою поліпшення моніторингу відвідування лекції та оцінки її ефективності 

запроваджено вирішення тестових завдань студентами під час проведення лек-ції. 
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ІНФОРМАЦІЙНІ  ТЕХНОЛОГІЇ У ПІДВИЩЕННІ ЯКОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПІДГОТОВКИ ЛІКАРІВ-СТОМАТОЛОГІВ У ЗДМУ 

Чертов С.О., Ясногор О.А.,  Міщенко О.М., Ганчев К.С., Стрюк Ю.В.,  

Карнаух М.Н. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: інформаційні технології, програма Microsoft Теаms, 

стоматологи. 

Вступ. Сучасна освіта в період пандемії неможлива без інформаційного 

середовища і використання електронних освітніх ресурсів в педагогічному 

процесі. Сьогоднішній учбовий процес передбачає впровадження  нових форм 

навчання і  нові ролі - студента, як активного дослідника, творчо і самостійно 

працюючого, який широ-ко  використовує  інформаційні ресурси  для отримання 

знань, і викладача як консультанта, який повинен володіти сучасними 

комп’ютерними технологіями.  

Мета роботи. Дослідити на кафедрі хірургічної та пропедевтичної стома-

тології ЗДМУ якість навчання студентів із застосуванням сучасних інформацій-

них технологій. 

Основна частина. Враховуючи стан сьогодення  в умовах пендемії  

комп’ютерні технології дозволяють продовжити освітній процес і самостійно на-

вчатися студентам. Так, в ЗДМУ успішно впроваджена комп’ютерна програми 

Теаms, за допомогою якої на кафедрах в режимі онлайн проводяться лекції і 

практичні заняття. Програма Microsoft Теаms дозволяє лектору використовувати 

мультимедійні презентації і відеофільми. Під час демонстрації лектор може зупи-
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нити відеофільм і надати  відповідний коментар, наприклад, при розборі най-

більш важливих моментів операції, тощо. При проведенні практичних занять 

студентам надаються варіанти візуальної діагностики, тобто демонструються ві-

деосюжети, які наочно показують процес появи того чи іншого патологічного 

процесу, методики обстеження хворих та проведення хірургічних операцій. Ви-

користання 3D-технологій в стоматології допомагає студенту краще зрозуміти 

теоретичний матеріал і засвоїти практичні навички. Інформація, яка представлена 

в тривимірних зображеннях, легче та швидше засвоюється аудиторією за раху-

нок включення як візуальних, так і слухових стимулів в академічне середовище. 

З програмою Microsoft Теаms  на кафедрі хірургічної і пропедевтичної 

стоматології під час практичних занять проводиться індивідуальне опитування 

студентів. Також, студенти, за  темою, визначеною викладачем, залучаються до 

самостійної підготовки мультимедійних  презентацій, знаходячи цікаві факти, ві-

део, фотографії, рентгенограми, іноді навіть пропонують нові форми подачі ма-

теріалу, які розбираються потім на практичних заняттях.  

З програмою Microsoft Теаms реалізуються всі форми контролю: вхідний, 

вихідний, підсумковий. Для покращення підготовки студентів до практичних за-

нять в програмі Теаms та на сайті кафедри  розміщені презентації лекцій, елект-

ронні підручники, створені викладачами кафедри, методичні рекомендації, пи-

тання для самоконтролю, тести для підготовки до ліцензійного іспиту «Крок2».  

Майбутні лікарі-стоматологи постійно залучаються до участі в науково-

практичних конференціях. Так у рамках 5-ї Хортицької  научно-практичної кон-

ференції  проводився майстер-клас, а також симпозіум «Імплантологія та цифрові 

технології». Приоритетною тематикою конференції явилася реконструкція 

кістко-вої тканини щелеп перед проведенням операції дентальної імплантації, при 

якій застосовуються новітні комп’ютерні 3D-технології, що дозволяють студенту 

візу-алізувати в трьохвимірному просторі і вчить їх клінічному мисленню. 

Висновок. Застосування новітніх інформаційних технологій, 3D-технологій, 

комп’ютерної програми Microsoft Теаms на кафедрі хірургічної стоматології під 

час онлайн навчання в умовах пандемії, відпрацювання практичних навичок за 

допомогою фантомів,  активне залучення студентів до науково-практичних кон-

ференцій та в процес підготовки мультимедійниї презентацій  сприяє підвищенню 

мотивації навчання, економії часу, а інтерактивність і наочність сприяє кращому 

уявленню, розумінню і засвоенню навчального матеріалу. 

Таким чином, використання традиційних і сучасних технічних засобів на 

лекціях і практичних заняттях з хірургічної стоматології сприяє вдосконаленню 

навчання, підвищенню засвоєння теоретичних знань і практичних навичок. 
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